

Рецензия

**на дидактическое пособие по познавательному иречевому развитию
«Найди маму», разработанное воспитателем МБДОУ ДС ОВ № 41
станции Смоленской МО Северский район
Минеевой Екатериной Александровной**

Актуальность представленного для рецензирования игрового пособия «Найди маму» младшего дошкольного возраста, прежде всего, обоснована тем, что в дошкольном возрасте ведущей деятельностью является игра, а также необходимостью формирования у детей связной речи, расширения кругозора и социально-коммуникативного развития дошкольников.

Автор акцентирует внимание на том, что применение данного дидактического пособия позволяет помочь ребенку в развитии познавательных и творческих способностей, формирования зрительно – моторной координации коммуникативных навыков и сенсорного развития на основе действия с предметами.

Игровое пособие разработано с целью развития у воспитанников навыков общения, овладения предметными действиями, активного освоения языка. Способствует развитию восприятия, мышления, памяти и других познавательных процессов под влиянием предметной деятельности. Помогает активизировать познавательный интерес у малышей, реализовывать личностно-ориентированный и дифференцированный подходы.

Дидактическое пособие представляет собой коробку с верхней сменной панелью и прорезями в нижней панели. В верхней панели педагог вставляет картинку с изображением соответствующего пейзажа, маму одного из детенышей, а в нижней панели в прорези дети должны вставить соответствующих животных.

Дидактическое пособие знакомит детей с разными видами животных, населяющих нашу планету. Ребёнок учится обобщать картинки и распределять их по группам - месту и среде обитания. Правила игры содержат несколько вариантов игр разного уровня сложности, направленных на развитие памяти, внимания и речи детей, умение обобщать и классифицировать животных по типу: «дикие - домашние», «животные жарких и холодных стран», составлять описательные рассказы о животных.

Преимущество пособия состоит в том, что оно является универсальным материалом для развития у детей логического мышления, а это является

основой интеллектуального развития.

Практическая значимость данного пособия обусловлена ее актуальностью и может быть использовано как воспитателями общеобразовательных групп, так и родителями в домашних условиях.

Дидактическое пособие «Найди маму», было представлено на районном методическом объединении воспитателей средних групп ДОУ (Протокол РМО № 1 от 17.10.18г.).

Представленное дидактическое пособие по познавательному и речевому развитию «Найди маму» воспитателя Минеевой Е.А. интересно по содержанию, актуально для системы образования и может быть рекомендовано для использования в других ДОО муниципалитета.

17.10.18г.

Главный специалист
МКУ МО Северский район «ИМЦ»

Г.В. Бятец

Подпись удостоверяю
Руководитель МКУ МО
Северский район «ИМЦ»



Е.В. Ганина

Рецензия

на дидактическое пособие по познавательному развитию «Волшебный кубик» разработанное Минеевой Екатериной Александровной воспитателем МБДОУ ОВ № 41 ст. Смоленской МО Северский район

Представленное на рецензирование дидактическое пособие «Волшебный кубик» разработано воспитателем Минеевой Екатериной Александровной и предназначено для детей младшего дошкольного возраста.

Автор акцентирует внимание на том, что применение игрового дидактического пособия позволяет помочь ребенку в развитии познавательно-творческих способностей, формировании зрительно-моторной координации, коммуникативных навыков и сенсорного развития на основе действия с предметами.

Актуальность и педагогическая целесообразность предложенного автором дидактического пособия заключается в развитии большого интереса в последние годы к применению проблемно-игровой технологии в образовательном процессе. Данное пособие помогает педагогу методически правильно выстраивать занятия для освоения различных по степени сложности игровых действий, развития зрительного внимания, воображения, памяти, тактильных ощущений, мелкой моторики рук, важнейших психических процессов, которые позволяет ребенку находить и осваивать способы познания окружающей действительности.

Дидактическое игровое пособие имеет практическую направленность, апробировано и включено в развивающую предметно-пространственную среду детского сада. Оно представляет собой два шестигранных кубика, на каждой грани которого размещены различные шнуровки, пристёжки, молнии, позволяющие сформировать у ребенка важные навыки самообслуживания.

Применять дидактическое пособие можно как воспитателям общеобразовательных групп, в процессе совместной индивидуальной деятельности и групповой работы, самостоятельной деятельности детей, так и родителям с детьми в домашних условиях.

Данное дидактическое пособие соответствует Федеральным государственным образовательным стандартам к организации и содержанию воспитательно-образовательного процесса в дошкольных учреждениях и может быть рекомендовано к использованию в других ДОО, а так же родителям в индивидуальной работе с детьми младшего дошкольного возраста.

14.02.2019г.

Руководитель МКУ МО
Северский район «ИМЦ»

Методист МКУ МО
Северский район «ИМЦ»



Е.В.Ганина

Е.А.Фисай